
 

 

 

 

 هر یک از عبارت های جمع زیر را به وسیله ی ضرب خلاصه کنید. -1

2+2+2+2+2+2+2+2= )الف  

)ب 9+9+9+9+9+9+9+9+9=   

 (−3) + (−3) + (−3) + (−3) + (−3)  )پ=
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 هر یک از عبارت های ضرب زیر را به وسیله ی توان، خلاصه کنید. -2

 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5 × 5  )الف=

 12 × 12 × 12 × 12 × 12 × 12 × 12 × 12 × 12  )ب=

 (−8) × (−8) × (−8) × (−8) × (−8) × (−8) × (−8)  )پ=

 0/6 × 0/6 × 0/6 × 0/6 × 0/6 × 0/6 × 0/6  )ت=

 هر یک از عبارات زیر را ساده نویسی کنید. -3

 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7  )الف=
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 4/5 + 4/5 + 4/5 + 4/5 + 4/5 + 4/5  )پ=

 (−26) × (−26) × (−26) × (−26) × (−26)  )ت=

 طبقه است. 4در یک انبار چهار کمد بزرگ قرار دارد. هر کمد  -4

 بسته است. 4کارتن جای می گیرد. داخل هر یک از کارتن ها  4در هر طبقه 

 شیشه شربت می باشد. 4قوطی دارد. در داخل هر قوطی  4نیز هر بسته 

 تعداد شیشه های شربت داخل این انبار را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.

 جدول زیر را کامل کنید. -5
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 عدد تواندار 114 28 

 عدد پایه 1   6 52  10

 عدد توان 14   9 4 19 
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 عبارات زیر را ساده نویسی کنید.هر یک از  -6

 195 + 195 + 195 + 195 + 195 + 195  )الف=

 (𝑥 + 𝑦) × (𝑥 + 𝑦) × (𝑥 + 𝑦) × (𝑥 + 𝑦)  )ب=

 حاصل هر یک از اعداد تواندار زیر را حساب کنید. -7

 35  )الف=

 (−6)2  )ب=

 (3/1)2  )پ =

 28  )ت =

 حاصل هر یک را حساب کنید. -8
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  24  

53  )ت=

 حاصل هر یک را به دست آورید -9

 (−4)3  )الف=

 −43  )ب=

 (−4)2  )پ=

 −42  )ت =

 حاصل هر عدد تواندار را بنویسید. -10
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 80  )ب=

  18  )پ=

81  )ت =

 


